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PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS 

Cidade alvo: Mossoró – RN
Data de início Data de término: 
 Entrevistados: 600
População alvo: Eleitores do município de Mossoró - RN.

Metodologia de pesquisa

A  metodologia  empregada  nesta  pesquisa  utilizou  uma  amostragem

aleatória estratificada com subestratos, zonas administrativas (norte, sul, leste,

oeste),  seguindo  por  cotas  proporcionais  de  sexo,  faixa  etária  e  renda  do

município. Para efeito de comparação, utilizou-se de dados oficiais do censo

2010,  disponível  no  sítio  do  IBGE  (SIDRA,  tabela  1552)  e  atualizações

populacionais,  disponível  em

https://www.ibge.gov.br/estatisticas/sociais/populacao,  através  da  Pesquisa

Nacional  por  Domicílio  -  PNAD.  A  Pesquisa  será  realizada  em  período

predefinido nos setores censitário, conforme definido em mapa atualizado pelo

instituto brasileiro de geografia e estatística - IBGE, percorrendo um total de

600 entrevistas.

Tabela 1: Distribuição da amostragem estratificada, segundo sexo, faixa etária
e zona do município

Sexo Fx Etária Zona Urbana Zona Rural Total

Masculino

1 16 a 25 anos 69 7 76

2 26 a 35 anos 65 6 71

3 36 a 45 anos 52 5 57

4 46 a 55 anos 36 4 40

5 56 a 65 anos 19 2 22

6 66 anos e mais 17 2 19

Feminino

1 16 a 25 anos 73 6 79

2 26 a 35 anos 68 5 73

3 36 a 45 anos 58 4 62

4 46 a 55 anos 42 3 45

5 56 a 65 anos 25 2 27

6 66 anos e mais 26 2 28

Total - 551 49 600

https://www.ibge.gov.br/estatisticas/sociais/populacao


Cotas

Grau de Instrução %M/T %F/T %T/TT
ANALFABETO 51,817 48,169 4,019
ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO 49,249 50,751 4,769
ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO 47,623 52,374 21,617
ENSINO MÉDIO COMPLETO 44,919 55,081 29,402
ENSINO MÉDIO INCOMPLETO 49,526 50,474 13,49
LÊ E ESCREVE 51,238 48,749 8,382
NÃO INFORMADO 0 100 0,001
SUPERIOR COMPLETO 37,996 62,004 11,528
SUPERIOR INCOMPLETO 46,054 53,946 6,792
TOTAL(TT) 46,417 53,581 100

Fonte: TSE. Set/2020

Tabela 1385 - Pessoas de 10 anos ou mais de idade, responsáveis pelos domicílios 
particulares, por cor ou raça, segundo o sexo e as classes de rendimento nominal mensal 
domiciliar per capita
Variável - Pessoas de 10 anos ou mais de idade, responsáveis pelos domicílios particulares
- percentual do total geral

Município Classes de rendimento nominal mensal 
domiciliar per capita

%

 Mossoró (RN)

Até 1 salário mínimo 65,72
Mais de 1 a 2 salários mínimos 18,64
Mais de 2 a 3 salários mínimos 5,46
Mais de 3 a 5 salários mínimos 3,87
Mais de 5 a 10 salários mínimos 2,18
Mais de 10 salários mínimos 0,69
Sem rendimento 3,44
Sem declaração -

Fonte: IBGE - Censo Demográfico



Setores

Cód Zona Setor/Bairro Amostras
1

URBANA

Centro - Mossoró - RN 7
2 Alto da Conceição - Mossoró - RN 13
3 Belo Horizonte - Mossoró - RN 19
4 Boa Vista - Mossoró - RN 17
5 Doze Anos - Mossoró - RN 13
6 Santo Antônio - Mossoró - RN 43
7 Bom Jardim - Mossoró - RN 26
8 Paredões - Mossoró - RN 20
9 Barrocas - Mossoró - RN 45

10 Abolição - Mossoró - RN 59
11 Nova Betânia - Mossoró - RN 22
12 Aeroporto - Mossoró - RN 40
13 Dix Sept Rosado - Mossoró - RN 3
14 Bom Jesus - Mossoró - RN 3
15 Ilha de Santa Luzia - Mossoró - RN 7
16 Alto de São Manoel - Mossoró - RN 45
17 Pintos - Mossoró - RN 6
18 Presidente Costa e Silva - Mossoró - RN 11
19 Planalto Treze de Maio - Mossoró - RN 20
20 Alto do Sumaré - Mossoró - RN 15
21 Dom Jaime Câmara - Mossoró - RN 24
22 Lagoa do Mato - Mossoró - RN 33
23 Santa Delmira - Mossoró - RN 31
24 Redenção - Mossoró - RN 7
25 Rincão - Mossoró - RN 21
26

RURAL
Maisa 26

27 Jucuri 15
28 Paulo Freire 8

Cálculo Amostral

Para  o  cálculo  do  tamanho  da  amostra,  conforme  dados  das  bases

mencionadas  nos  registros,  com  erro  de  4%  sobre  o  limite  da  estatística

estimada,  consegue  chegar  ao  número  de  600  amostras  conforme

demonstração a seguir:

(1)



Substituindo  portanto,  o  erro  E=0,04,  p=0,5,  q=0,5,  Z=1,96  e  N=259815,

obteremos n = 600. (aproximadamente) 

Intervalo de confiança e margem de erro

Dentro  do  município,  em  cada  administrativa,  proporcionalmente  ao

número  de  setores  censitários  existentes,  as  entrevistas  são  distribuídas

proporcionalmente  pelas  cotas  de  sexo  e  faixa  etária  de  acordo  com  as

estatísticas  do  TSE  (julho/2020).  O  intervalo  de  confiança  (nível  de

significância) é de 95% com margem de erro de 4% para mais ou para menos,

nas estatísticas apresentadas para o total da amostra levantada. 

Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da
coleta de dados e do trabalho de campo.

A  equipe  aplicadora  dos  questionários  estruturados  foi  formada  por  6

entrevistadores e 1 supervisor. Todos os questionários foram supervisionados

no trabalho de campo pelo supervisor  (diretamente ou acompanhamento)  e

30%  foi  checado  posteriormente  (diretamente  no  local),  haverá  supervisão

interna de todos os questionários aplicados (600) e crítica dos dados digitados

feita pelo computador.  O software utilizado foi  o de domínio público "R",  vs

2.10.1 para compilar e analisar os dados
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1.  PERFIL DA AMOSTRA 

Universo (parâmetro)

Sexo Fx Etária Zona Urbana Zona Rural Total

Masculino

1 16 a 25 anos 11,5% 1,2% 12,7%
2 26 a 35 anos 10,8% 1,1% 11,9%
3 36 a 45 anos 8,6% 0,8% 9,4%
4 46 a 55 anos 6,0% 0,6% 6,6%
5 56 a 65 anos 3,2% 0,4% 3,6%
6 66 anos e mais 2,8% 0,4% 3,2%

Feminino

1 16 a 25 anos 12,2% 1,0% 13,2%
2 26 a 35 anos 11,4% 0,8% 12,2%
3 36 a 45 anos 9,6% 0,7% 10,4%
4 46 a 55 anos 7,0% 0,5% 7,5%
5 56 a 65 anos 4,2% 0,4% 4,6%
6 66 anos e mais 4,4% 0,3% 4,6%

Total - 91,8% 8,2% 100,0%
Fonte: IBGE, Censo 2010.

Amostra 

Sexo Fx Etária Zona Urbana Zona Rural Total

Masculino

1 16 a 25 anos 10,2% 1,7% 11,8%
2 26 a 35 anos 10,8% 1,3% 12,2%
3 36 a 45 anos 9,0% 1,2% 10,2%
4 46 a 55 anos 7,0% 0,8% 7,8%
5 56 a 65 anos 3,2% 0,5% 3,7%
6 66 anos e mais 2,0% 0,2% 2,2%

Feminino

1 16 a 25 anos 10,8% 1,5% 12,3%
2 26 a 35 anos 10,5% 2,0% 12,5%
3 36 a 45 anos 10,0% 2,2% 12,2%
4 46 a 55 anos 6,5% 0,8% 7,3%
5 56 a 65 anos 3,2% 0,2% 3,3%
6 66 anos e mais 4,0% 0,5% 4,5%

Total - 87,2% 12,8% 100,0%
Fonte: Pesquisa em campo, 2022



10
INTENÇÃO DE VOTO - ESPONTÂNEA 

DEPUTADO ESTADUAL

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem 
o(a) SR(a) votaria para DEPUTADO ESTADUAL

Porcentagem

ISOLDA 11,8

JORGE DO ROSÁRIO 8,7

JADSON 6,3

TONY FERNANDES 2,5

SOLDADO JADSON 1,5

LARISSA ROSADO ,8

ZÉ PEIXEIRO ,5

BETO ROSADO ,2

GETÚLIO RÊGO ,2

LAWRENCE ,2

LUIZ FERNANDO ,2

MARROM ,2

PEDRO NETO ,2

NINGUÉM/BRANCO/NULO 1,2

NS/NR 65,7

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022



11

ISOLDA

JORGE DO ROSÁRIO

JADSON

TONY FERNANDES

SOLDADO JADSON

LARISSA ROSADO

ZÉ PEIXEIRO

BETO ROSADO

GETÚLIO RÊGO

LAWRENCE

LUIZ FERNANDO

MARROM

PEDRO NETO

NINGUÉM/
BRANCO/NULO

NS/NR

11,8

8,7

6,3

2,5

1,5

0,8

0,5

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

1,2

65,7

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem o(a) 
SR(a) votaria para DEPUTADO ESTADUAL
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DEPUTADO FEDERAL

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem 
o(a) SR(a) votaria para DEPUTADO FEDERAL

Porcentagem

BETO ROSADO 12,2

LAWRENCE AMORIM 11,2

CIRO BEZERRA 3,7

PABLO AIRES 2,0

GIRAO ,5

BRILHANTE ,2

DR LEORNADO ,2

FERNANDINHO DAS PADA ,2

JACOME ,2

JOÃO MAIA ,2

LEONARDO REGO ,2

MINEIRO ,2

NATÁLIA BONAVIDES ,2

SANDRA ,2

NINGUÉM/BRANCO/NULO 1,2

NS/NR 67,8

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

BETO ROSADO
LAWRENCE AMORIM

CIRO BEZERRA
PABLO AIRES

GIRAO
BRILHANTE

DR LEORNADO
FERNANDINHO DAS PADA

JACOME
JOÃO MAIA

LEONARDO REGO
MINEIRO

NATÁLIA BONAVIDES
SANDRA

NINGUÉM/BRANCO/NULO
NS/NR

12,2
11,2

3,7
2,0

0,5
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
1,2

67,8

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem o(a) SR(a) 
votaria para DEPUTADO FEDERAL
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GOVERNADOR

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem 
o(a) SR(a) votaria para Governador do Estado?

Porcentagem

Fátima Bezerra 33,2

Fabio Dantas 7,2

Styvenson Valentin 3,2

Clorisa Linhares 1,7

Daniel Morais 1,2

Rodrigo Vieira ,5

Ninguém/branco/nulo 2,2

NS/NR 51,0

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

 

Fátima Bezerra

Fabio Dantas

Styvenson Valentin

Clorisa Linhares

Daniel Morais

Rodrigo Vieira

Ninguém/
branco/nulo

NS/NR

33,2

7,2

3,2

1,7

1,2

0,5

2,2

51,0

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem o(a) 
SR(a) votaria para Governador do Estado?
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SENADOR

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem 
o(a) SR(a) votaria para Senador(a) do Estado?

Porcentagem

Carlos Eduardo 7,3

Rogério Marinho 6,2

Rafael Motta 3,8

Dário Barbosa 2,3

Freitas Júnior ,8

Geraldo Pinho ,7

Eduardo ,3

Veterinária shirley ,2

Ninguém/branco/nulo 3,3

NS/NR 75,0

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

 

Carlos Eduardo

Rogério Marinho

Rafael Motta

Dário Barbosa

Freitas Júnior

Geraldo Pinho

Eduardo

Veterinária shirley

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

7,3

6,2

3,8

2,3

0,8

0,7

0,3

0,2

3,3

75,0

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem o(a) 
SR(a) votaria para Senador(a) do Estado?
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PRESIDENTE

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem 
o(a) SR(a) votaria para Presidente da República?

Porcentagem

Lula 54,5

Jair Bolsonaro 24,7

Ciro Gomes 4,0

Ninguém/branco/nulo 1,3

NS/NR 15,5

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Ninguém/
branco/nulo

NS/NR

54,5

24,7

4,0

1,3

15,5

ESPONTÂNEA: Se eleições fossem hoje, em quem o(a) 
SR(a) votaria para Presidente da República?
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ESTIMULADA 

GOVERNADOR – CENÁRIO 1

Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse estes 
candidatos em quem o senhor(a) votaria para 
Governador(a)?

Porcentagem

Fátima Bezerra 41,2

Fabio Dantas 12,0

Styvenson Valentim 6,0

Rosália Fernandes 4,2

Rodrigo Vieira 2,5

Daniel Morais 2,3

Clorisa Linhares 1,8

Ninguém/branco/nulo 3,2

NS/NR 26,8

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Fátima Bezerra

Fabio Dantas

Styvenson Valentim

Rosália Fernandes

Rodrigo Vieira

Daniel Morais

Clorisa Linhares

Ninguém/
branco/nulo

NS/NR

41,2

12,0

6,0

4,2

2,5

2,3

1,8

3,2

26,8

Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse 
estes candidatos em quem o senhor(a) votaria 

para Governador(a)?
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6.2 GOVERNADOR – CENÁRIO 2

Cenário 2 - Se o cenário das eleições tivesse estes 
candidatos em quem o senhor(a) votaria para 
Governador(a)?

Porcentagem

Fátima Bezerra 42,0

Styvenson Valentim 18,7

Ninguém/branco/nulo 9,5

NS/NR 29,8

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

 

Fátima Bezerra

Styvenson Valentim

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

42,0

18,7

9,5

29,8

Cenário 2 - Se o cenário das eleições tivesse estes candi-
datos em quem o senhor(a) votaria para Governador(a)?
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GOVERNADOR – CENÁRIO 3

Cenário 3 - Se o cenário das eleições tivesse estes 
candidatos em quem o senhor(a) votaria para 
Governador(a)?

Porcentagem

Fátima Bezerra 45,3

Fabio Dantas 16,0

Ninguém/branco/nulo 10,3

NS/NR 28,3

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Fátima Bezerra

Fabio Dantas

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

45,3

16,0

10,3

28,3

Cenário 3 - Se o cenário das eleições tivesse estes candi-
datos em quem o senhor(a) votaria para Governador(a)? 
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SENADOR – CENÁRIO 1 

ELEIÇÕES: Cenário 1 - Se o cenário das eleições 
tivesse estes candidatos em quem o senhor(a) votaria
para Senador?

Porcentagem

Carlos Eduardo 15,7

Rogério Marinho 13,3

Rafael Motta 10,0

Dario Barbosa 3,8

Freitas Junior 3,0

Geraldo Pinho 2,2

Veterinária Shirley Medeiros 1,5

Ninguém/branco/nulo 7,2

NS/NR 43,3

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Carlos Eduardo

Rogério Marinho

Rafael Motta

Dario Barbosa

Freitas Junior

Geraldo Pinho

Veterinária Shirley Medeiros

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

15,7

13,3

10,0

3,8

3,0

2,2

1,5

7,2

43,3

ELEIÇÕES: Cenário 1 - Se o cenário das eleições tivesse es-
tes candidatos em quem o senhor(a) votaria para Senador? 
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PRESIDENTE – CENÁRIO 1

ELEIÇÕES: Cenário 01 - Se o cenário das eleições 
tivesse estes candidatos em quem o senhor(a) votaria
para Presidente?

Porcentagem

Lula 57,8

Jair Bolsonaro 25,0

Ciro Gomes 4,0

Simone Tebet 1,7

Leonardo Pericles 1,3

Sofia Manzano 1,0

Soraya Thronicke 1,0

Roberto Jefferson ,8

Pablo Marçal ,7

Vera Lúcia ,7

Jose Maria Eymael ,5

Luiz Felipe Dávila ,2

Não sabe/Não respondeu 2,7

Ninguém/branco/nulo 2,7

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Simone Tebet

Leonardo Pericles

Sofia Manzano

Soraya Thronicke

Roberto Jefferson

Pablo Marçal

Vera Lúcia

Jose Maria Eymael

Luiz Felipe Dávila

Não sabe/Não respondeu

Ninguém/branco/nulo

57,8

25,0

4,0

1,7

1,3

1,0

1,0

0,8

0,7

0,7

0,5

0,2

2,7

2,7

ELEIÇÕES: Cenário 01 - Se o cenário das eleições tivesse 
estes candidatos em quem o senhor(a) votaria para Presi-

dente?
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PRESIDENTE – CENÁRIO 2

ELEIÇÕES: Cenário 02 - Se o cenário das eleições 
tivesse estes candidatos em quem o senhor(a) votaria
para Presidente?

Porcentagem

Lula 62,3

Jair Bolsonaro 27,2

Não sabe/Não respondeu 5,7

Ninguém/branco/nulo 4,8

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

 

Lula

Jair Bolsonaro

Não sabe/Não respondeu

Ninguém/branco/nulo

62,3

27,2

5,7

4,8

ELEIÇÕES: Cenário 02 - Se o cenário das eleições tivesse es-
tes candidatos em quem o senhor(a) votaria para Presi-

dente? 
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REJEIÇÃO ESTIMULADA 

GOVERNADOR 

REJEIÇÃO - Em quais desses candidatos o senhor(a)
não votaria de jeito nenhum para Governador(a)?

Porcentagem

Fátima Bezerra 16,0

Styvenson Valentim 9,8

Fabio Dantas 9,0

Rodrigo Vieira 5,0

Clorisa Linhares 4,2

Daniel Morais 3,8

Rosália Fernandes 3,5

Ninguém/branco/nulo 3,3

NS/NR 45,3

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

 
Fátima Bezerra

Styvenson Valentim

Fabio Dantas

Rodrigo Vieira

Clorisa Linhares

Daniel Morais

Rosália Fernandes

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

16,0

9,8

9,0

5,0

4,2

3,8

3,5

3,3

45,3

REJEIÇÃO - Em quais desses candidatos o senhor(a) não 
votaria de jeito nenhum para Governador(a)? 
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SENADOR 

REJEIÇÃO: Em quais desses candidatos o senhor(a) 
NÃO votaria de jeito nenhum para Senador?

Porcentagem

Carlos Eduardo 15,3

Rogério Marinho 9,2

Rafael Motta 5,0

Freitas Junior 4,2

Dario Barbosa 3,8

Veterinária Shirley Medeiros 2,5

Geraldo Pinho 2,0

Ninguém/branco/nulo 8,0

NS/NR 50,0

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Carlos Eduardo

Rogério Marinho

Rafael Motta

Freitas Junior

Dario Barbosa

Veterinária Shirley Medeiros

Geraldo Pinho

Ninguém/branco/nulo

NS/NR

15,3

9,2

5,0

4,2

3,8

2,5

2,0

8,0

50,0

REJEIÇÃO: Em quais desses candidatos o senhor(a) NÃO 
votaria de jeito nenhum para Senador? 
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PRESIDENTE 

REJEIÇÃO - Se o cenário das eleições tivesse estes 
candidatos em quem o senhor(a) NÃO votaria para 
Presidente?

Porcentagem

Jair Bolsonaro 39,2

Lula 20,3

Ciro Gomes 7,2

Jose Maria Eymael 3,0

Leonardo Pericles 2,5

Pablo Marçal 2,3

Luiz Felipe Dávila 2,2

Roberto Jefferson 1,5

Sofia Manzano 1,2

Simone Tebet 1,0

Soraya Thronicke ,8

Vera Lúcia ,3

André Janones ,2

Não sabe/Não respondeu 15,2

Ninguém/branco/nulo 3,2

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022
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Jair Bolsonaro

Lula

Ciro Gomes

Jose Maria Eymael

Leonardo Pericles

Pablo Marçal

Luiz Felipe Dávila

Roberto Jefferson

Sofia Manzano

Simone Tebet

Soraya Thronicke

Vera Lúcia

André Janones

Não sabe/Não respondeu

Ninguém/branco/nulo

39,2

20,3

7,2

3,0

2,5

2,3

2,2

1,5

1,2

1,0

0,8

0,3

0,2

15,2

3,2

REJEIÇÃO - Se o cenário das eleições tivesse estes candi-
datos em quem o senhor(a) NÃO votaria para Presidente? 
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AVALIAÇÃO DE GOVERNO - GOVERNADOR 

De modo Geral, o(a) aprova ou desaprova a gestão 
da Governadora Fátima Bezerra

Porcentagem

Aprova 50,3

Desaprova 39,2

NS/NR 10,5

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Aprova
50%

Desaprova
39%

NS/NR
11%

De modo Geral, o(a) aprova ou desaprova a gestão da 
Governadora Fátima Bezerra
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AVALIAÇÃO DE GOVERNO - PRESIDENTE 

De modo Geral, o(a) aprova ou desaprova a gestão 
do Presidente Jair Bolsonaro

Porcentagem

Aprova 32,3

Desaprova 60,0

NS/NR 7,7

Total 100,0

Fonte: Pesquisa em campo, 2022

Aprova
32%

Desaprova
60%

NS/NR
8%

De modo Geral, o(a) aprova ou desaprova a gestão do 
Presidente Jair Bolsonaro
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